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给出一个长度为 𝑛 的数列 𝐴𝑖 ，求有多少个长度 𝑘 的子序列 𝐴′ (𝑘 ≥ 2) 满足：
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∏
𝑖=1

( 𝐴′
𝑖

𝐴′
𝑖+1

) > 0 (mod 2)

𝑛 ≤ 211985, 𝐴𝑖 ≤ 233333。原题保证 𝐴𝑖 互不相同，但是不重要。

分析

根据 Lucas 定理，就是求有多少 𝐴 的子序列 𝐴′ 满足:

∀𝑖 ∈ [1, 𝑘 − 1]�𝑆(𝐴𝑖) ⊆ 𝑆(𝐴𝑖+1)

𝑆(𝑥) 表示二进制数 𝑥 表示的集合。

这东西可以直接 dp ，设 𝑓(𝑖) 表示以 𝑖 结尾的合法子序列有多少：

𝑓(𝑛)
𝑛−1
∑
𝑖=1

𝑓(𝑖)[𝐴𝑖 and 𝐴𝑛 = 𝐴𝑛]

直接暴力枚举是 𝒪(𝑛2) 的。

考虑类似于分块一样的优化，考虑将 𝐴𝑖 拆开，设 𝐴𝑖 二进制下的前 9 位为 𝑥, 后 9 位为 𝑦。𝑔(𝑥, 𝑦) 表示前九位恰好为
𝑥 ，后九位是 𝑦 的子集的 𝐴𝑖 的对应 𝑓(𝑖) 之和。

考虑维护这个东西，求出一个 𝑔(𝑖) 后枚举子集更新。

考虑使用这个东西，在求一个 𝑔(𝑖) 时，枚举子集求出。

成功均摊了复杂度。总复杂度 𝒪(29𝑛)

const int _ = 241985;
const int MOD = 1e9 + 7;
int A[_], n, f[_];
int g[1 << 10][1 << 10]; // g[x][y]: 当前，所有满足 A_i 的前 9 位为 x ，后 9 位为 y 的超集。
inline int & reduce(int &x) { if(x >= MOD) x-= MOD; if(x < 0) x += MOD; return x; }
int main(){

ios::sync_with_stdio(false);
cin >> n; rep(i, 1, n) cin >> A[i]; // 要求前面的数字为后面的超集。
register int LB = (1 << 9) - 1;
register int All = ((1 << 9) - 1);
f[1] = 1;
g[A[1] >> 9][0] += 1;
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register int S0 = A[1] & LB; for(register int S = (S0); S; S = (S - 1) & (S0)) reduce(g[A[1] >> 9][S] += 1);
register int $1;
rep(i, 2, n) {

int now = ((1 << 9) - 1) ^ (A[i] >> 9);
int &ans = f[i] = 1 ;
$1 = A[i] >> 9;
reduce(ans += g[$1][A[i] & LB]);
for(int S = now; S; S = (S - 1) & (now)) reduce(ans += g[S | $1][A[i] & LB]);
reduce(g[$1][0] += ans);
for(int S = (A[i] & LB); S; S = (S - 1) & (A[i] & LB)) reduce(g[$1][S] += ans);

}
int Ans = 0;
for(int i = 1; i <= n; i++) reduce(Ans += f[i]); reduce(Ans += MOD - n);
cout << Ans << endl;
return 0;

}
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